
Mijdrecht (NL) · Tienen (BE) · Bayreuth (DE) · Banbury (GB) · Malmö (SE) · Grenoble (FR) · Barcelona (ES) · Kraków (PL) 
Mladá Boleslav (CZ) · Moscow (RU) · Kyiv (UA) · Detroit (US) · Shanghai (CN) · Dubai (AE) · Budapest (HU) · Mumbai (IN)

Nordic

Walraven Nordic AB 
Nordenskiöldsgatan 6 
211 19 Malmö (SE)      
Tel. +46 (0)40 36 54 20 
info.se@walraven.com 

Walraven Group

Projektprodukter

walraven.comwalraven.com

Sn
ab

bq
ui

de
 (

SE
) 

- 
06

/2
01

9 
- 

36
 -

 "
Rä

tt
ig

he
te

r 
m

ed
 f

ör
be

hå
ll 

fö
r 

m
od

ifi
er

in
ga

r"

Hur kan vi hjälpa er?

Vill du få mer information om lösningarna beskrivna i denna broschyr?  
Eller vill du diskutera hur vi kan hjälpa er hitta den bästa lösningen för erat projekt? Kontakta oss idag!

Snabbguide 
Rörupphängning



walraven.comwalraven.com

U-bricka RapidStrut® (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3821690

3821395

3821716

Ø 9 mm

Ø 11 mm

Ø 13 mm

Konsol RapidStrut® (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3821301 41 x 41 mm 200 mm

3821299 41 x 41 mm 300 mm

3821302 41 x 41 mm 400 mm

3821682 41 x 41 mm 500 mm

3821304 41 x 41 mm Dubbel 450 mm

3821306 41 x 41 mm Dubbel 750 mm

3821307 41 x 41 mm Dubbel 1000 mm

Konsolstöd RapidStrut® (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3821353 300 mm

Glidmutter RapidStrut® (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3821807 M8 

3821809 M10

3821810 M12

Glidmutter RapidStrut® med vingar (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3806007 M8

3806008 M10

3806009 M12

Pendelmutter RapidStrut® (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3821802 M8 x 40 mm

3821803 M8 x 50 mm

3821804 M8 x 60 mm

3821805 M8 x 80 mm

3821806 M8 x 100 mm

3821797 M10 x 40 mm

3821798 M10 x 60 mm

3821799 M10 x 80 mm

Skena RapidStrut® (FFZV* / BUP**)

RSK.nr Beskrivning

3820660 41 x 21 x 1,5 mmFFZV 2 m

3820587 41 x 21 x 1,5 mmFFZV 6 m

3820662 41 x 41 x 1,5 mmFFZV 2 m

3820585 41 x 41 x 1,5 mmFFZV 3 m

4125700 41 x 41 x 2,0 mmFFZV 2 m

4125701 41 x 41 x 2,0 mmFFZV 3 m

4125702 41 x 41 x 2,0 mmFFZV 6 m

3821575 41 x 51 x 2,0 mmBUP 2 m

3821414 41 x 51 x 2,0 mmBUP 3 m

3821400 41 x 51 x 2,0 mmBUP 6 m

Pendelmutter RapidRail® (FZB)

RSK.nr Beskrivning

3820163 M8 x 25 mm

3820166 M8 x 30 mm

3820681 M8 x 40 mm

3820682 M8 x 50 mm

3820683 M8 x 60 mm

3821225 M8 x 70 mm

3820684 M8 x 80 mm

3821226 M8 x 90 mm

3820167 M8 x 100 mm

3820686 M8 x 120 mm

3821227 M8 x 150 mm

3820687 M8 x 180 mm

3820168 M8 x 200 mm

Glidmutter RapidRail® (FZB)

RSK.nr Beskrivning

3820120 M8

3820223 M10

Ändskydd RapidRail®

RSK.nr Beskrivning

3820039 27 x 18 mm & 30 x 20 mm WM0+WM15

3820082 30 x 30 mm WM2

Skenfäste RapidRail® (FZB)

RSK.nr Beskrivning

3820196

3820854 Vinklingsbart

Vinkel RapidStrut® 90° (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3821814 1+1 skruv

3821815 1+2 skruv

3821817 2+2 skruv

Ändskydd RapidStrut®

RSK.nr Beskrivning

3820361 41 x 21 mm 

3820037 41 x 41 mm 

3897509 41 x 51 mm 

Skenfäste RapidStrut® (BUP)

RSK.nr Beskrivning

4125762

Montagebult PushStrut (FZB)

RSK.nr Beskrivning

3806027 Passar till alla PushStrut-vinklar

Skarvkoppling RapidStrut® (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3821828 163 mm

Balkklamma RapidStrut® (FZV)

RSK.nr Beskrivning

3820699 41 x 21/41 M10

Vinkel RapidStrut® 90° / 2D (BUP)

RSK.nr Beskrivning

4125756

T-koppling RapidStrut® (BUP)

RSK.nr Beskrivning

4436213

Överfall RapidStrut® (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3821822 41 x 21

4125719 41 x 41

3821825 41 x 51

Vinklingsbart fäste g.stång / skena (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3850001

Konsol RapidRail® (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3820689 30 x 20 x 150 mm WM15

3820690 30 x 20 x 200 mm WM15

3821219 30 x 20 x 250 mm WM15

4125766 30 x 30 x 300 mm WM2

4125767 30 x 30 x 400 mm WM2

4125768 30 x 30 x 500 mm WM2

Skena RapidRail® (FFZV)

RSK.nr Beskrivning

3820119 27 x 18 x 1,2 mm WM0 2m

3820292 30 x 20 x 1,75 mm WM15 2m

4125696 30 x 30 x 2 mm WM2 2m

BIS RapidRail®

BIS RapidStrut®

Konsolstöd RapidRail® (FZB)

RSK.nr Beskrivning

3820198 250 mm

Vinkel RapidRail® 90° (FZB)

RSK.nr Beskrivning

3820293 Kort

3820177 Lång

Balkklammer RapidRail® (FZB)

RSK.nr Beskrivning

3820711 M6

Betongskruv WCS1P T30 (FZB)

RSK.nr Beskrivning

4125724 6 x 40 mm

Vinkel PushStrut 2D (FZB)

RSK.nr Beskrivning
3806145 Kort

3806146 Lång

Snabbguide

walraven.com

Passar alla RapidRail® skenor

Skarvkoppling RapidStrut® (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3821828 163 mm

Överfall RapidStrut® (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3821822 41 x 21

4125719 41 x 41

3821825 41 x 51

BIS Yeti®

BIS Yeti 480®
RSK.nr Beskrivning

3820550 Yeti vertikal 480x480 BUP

BIS Yeti 335® 
RSK.nr Beskrivning

3820544 Yeti horisontal 335x335 BUP

BIS Yeti 130® 
RSK.nr Beskrivning

4436235 Yeti 130x130mm BUP

3820551 Yeti horisontal 480x480 BUP

BIS Ursus stödfot
RSK.nr Beskrivning

3821490

3821491

4436221

Ursus 250mm BUP

Ursus 400mm BUP

Ursus 600mm BUP

 FZB = Blankförzinkad  
FFZV = Förförzinkad   
FZV  = Varmförzinkad   
 BUP  = BIS UltraProtect® 1000

Extra kraftig vinkel

Passar alla Rapidstrut®skenor

T-koppling

För konstruktionsförstärkning

Gängpinne (FZB)

RSK.nr Beskrivning
3820999 M8 x 40 mm

3821015 M8 x 50 mm

3821000 M8 x 60 mm

3805903 M8 x 70 mm

3821001 M8 x 80 mm

3821002 M8 x 100 mm

3821003 M8 x 120 mm

3821004 M8 x 150 mm

3821016 M8 x 180 mm

3821060 M10 x 80 mm

3821006 M10 x 100 mm

3805904 M10 x 120 mm

3821007 M10 x 160 mm

3821018 M10 x 180 mm

3821019 M10 x 200 mm

Expander WTB7 ETA Opt. 7 (FZB)

RSK.nr Beskrivning

3823354 8 x 75/10 mm

3823355 8 x 95/30 mm

3823356 8 x 115/50 mm

3823357 10 x 95/25 mm

3823359 10 x 130/60 mm

Säkerhetsexpander WTB1 ETA Opt. 1
RSK.nr Beskrivning

3823365 8 x 80/15 mm

3823367 8 x 100/35 mm

3823368 8 x 115/50 mm

3823369 10 x 95/15 mm

3846927 10 x 130/50 mm

Betongskruv WCS1N (FZB)

RSK.nr Beskrivning

4125788 inv.gänga M8/10 6 x 35 mm

4125789 inv.gänga M8/10 6 x 55 mm

Betongskruv WCS1M (FZB)

RSK.nr Beskrivning

4125790 utv.gänga M8 6 x 35 mm

4125799 utv.gänga M8 6 x 55 mm

Betongskruv WCS1P (FZB)

RSK.nr Beskrivning

4125724 6 x 40 mm T30

Betongskruv WCS1H Sexkantshuvud (FZB)

RSK.nr Beskrivning

4125800 6 x 40 mm 13 mm

4125801 6 x 60 mm 13 mm

Universalplugg WUP
RSK.nr Beskrivning

3845698  8 x 40 mm

3845699  10 x 50 mm

Universalplugg MZK
RSK.nr Beskrivning

3805934 8 x 49 mm 

3805935 10 x 60 mm 

Rörklamma KSB2 EPDM (FZB)

RSK.nr Beskrivning

3793744 M8/10 10 -14 mm

3793745 M8/10 15 -19 mm

3793746 M8/10 20 - 23 mm

3793747 M8/10 25 - 28 mm

3793748 M8/10 31 - 35 mm

3793749 M8/10 36 - 39 mm

3793750 M8/10 40 - 45 mm

3793751 M8/10 48 - 52 mm

3793752 M8/10 54 - 58 mm

3793753 M8/10 60 - 64 mm

3793754 M8/10 66 - 70 mm

3793755 M8/10 75 - 79 mm

3793756 M8/10 80 - 83 mm

3793757 M8/10 88 - 91 mm

3793758 M8/10 100 - 105 mm

3793759 M8/10 108 - 115 mm

3793760 M8/10 125 -130 mm

3793761 M8/10 133 -140 mm

3793762 M8/10 152 -160 mm

3793763 M8/10 165 -169 mm

3793764 M8/10 176 -180 mm

3793765 M8/10 192 - 200 mm

3793766 M8/10 205 - 210 mm

3793767 M8/10 219 - 225 mm

RSK.nr Beskrivning

3793805 M8/10 10 -14 mm

3793806 M8/10 15 -19 mm

3793807 M8/10 20 - 23 mm

3793808 M8/10 25 - 28 mm

3793809 M8/10 31 - 35 mm

3793810 M8/10 36 - 39 mm

3793811 M8/10 40 - 45 mm

3793812 M8/10 48 - 52 mm

3793813 M8/10 54 - 58 mm

3793814 M8/10 60 - 64 mm

3793815 M8/10 66 - 70 mm

3793816 M8/10 75 - 79 mm

3793817 M8/10 80 - 83 mm

3793818 M8/10 88 - 91 mm

3793819 M8/10 100 - 105 mm

3793820 M8/10 108 - 115 mm

3793821 M8/10 125 -130 mm

3793822 M8/10 133 -140 mm

3793823 M8/10 152 -160 mm

3793824 M8/10 165 -169 mm

3793801 M10 176 -180 mm

3793802 M10 192 - 200 mm

3793804 M10 219 - 225 mm

Rörklamma 1-skruv Flash EPDM (FZB)

RSK.nr Beskrivning

3800194 M8/10 15 - 18 mm

3800195 M8/10 20 - 23 mm

3800196 M8/10 25 - 28 mm

3800197 M8/10 32 - 35 mm

3800198 M8/10 40 - 43 mm

3800199 M8/10 48 - 51 mm

3806123 M8/10 53 - 56 mm

3806129 M8/10 57 - 63 mm

Vikbygel (FZB)
RSK.nr Beskrivning

3829206 M8 x 100mm

3829207 M10 x 100 mm VdS

3829208 M10 x 200 mm VdS

Långmutter (FZB)

RSK.nr Beskrivning

3821091 M8 x 30 mm

3821093 M10 x 30mm

3821109 M10 x 40 mm

3821092 M12 x 40 mm

Balkklammer C VdS (FZB)

RSK.nr Beskrivning

3805970 Ø 9 mm

3805971

3805972

Ø 11 mm

Ø 13 mm

Montagedetaljer

Infästning

Snabbguide

Walraven Nordic AB Nordenskiöldsgatan 6 211 19 Malmö (SE) Tel. +46 (0)40 36 54 20 info.se@walraven.com 

walraven.com

Skruvstift (FZB)

RSK.nr Beskrivning

3810661 M8 x 50 mm T25

3810656 M8 x 60 mm T25

3810663 M8 x 100 mm T25

3810665 M8 x 150 mm T25

Skruv & Mutter (BUP)
RSK.nr Beskrivning

3821422 Skruv M10 x 30 mm 

3821424 Skruv M10 x 80 mm 

3821430 Mutter M10  

RSK.nr Beskrivning

3820504 25 - 90 mm

4125787 80 - 170 mm

Håltagningstång för korrugerad plåt

Rörklamma Bifix® G2 (BUP)

Klammer och Gängpinnar

Rörklamma plaströr Bifix® 5000 EPDM (BUP)

RSK.nr Beskrivning

3793485 M8/10 16 mm

3793486 M8/10 20 mm

3793487 M8/10 25 mm

3793488 M8/10 32 mm

3793489 M8/10 40 mm

3793490 M8/10 50 mm

3793491 M8/10 56 mm

3793492 M8/10 63 mm

3793493 M8/10 75 mm

3793832 M8/10 78 mm

3793494 M8/10 90 mm

3793495 M8/10 110 mm

3793496 M8/10 125 mm

3793497 M8/10 160 mm

3793831 M8/10 200 mm

BIS Heavy Duty Klammor HD1501
RSK.nr Beskrivning

3809601  86-92mm M8

3809603 108-116mm M8

3809605 132-140mm M8

3809606 159-169mm M10

3809610 217-227mm M12

Trapetsfäste VdS (FFZV)

RSK.nr Beskrivning

3820199

4125722

3820202

Ø 13 mm

M8

M10

Korrosionsbeständighet
■ C1 - C4 / ISO 12944-2

Saltsprejtest
■ 1000 timmar / ISO 9227

Kompatibilitet
■  Kan kombineras med andra ytbehandlingar




